

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU U POSTUPKU DONOŠENJA ODLUKE O O OPĆINSKIM POREZIMA OPĆINE FUŽINE	
Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	ODLUKA O O OPĆINSKIM POREZIMA OPĆINE FUŽINE
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Općina Fužine, Jedinstveni upravni odjel
Svrha dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću
Datum dokumenta	06.12.2023.
Verzija dokumenta	Prva
Vrsta dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	DA
	Internetska stranica Općine Fužine www.fuzine.hr
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Nacrt prijedloga objavljen 02.11.2023. godine i nalazio se na mrežnoj stranici Općine Fužine sve do 02.12.2023. godine. -
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	Pristigla je jedna primjedba.
Sudionik savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Anita Burul
Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Poštovani, dostavljam obrazac u kojem ističem primjedbu na prijedlog povećanja za više nego duplo poreza na vikendice. Mislim da povećanje bilo kojeg poreza u ovom trenutku pozitivno za naš kraj. Porezna politika mora biti poticajna niskim porezima, a kad dođe do dovoljnog razvoja mogu se staviti jači porezi. Veće prihode nose samo veći broj ljudi (stanovnici , povremeni stanovnici). Prijedlog poreza od 5€ je max kao i u najrazvijenijim gradovima. Zahtjevnost života stalnog ili povremenog u takvim sredinama i Gorskom kotaru je neusporediva. U nadi da ćete uvažiti primjedbu. S poštovanjem.
Status prijedloga ili mišljenja (prihvatanje/neprihvatanje s obrazloženjem)	Prijedlog se ne prihvaća jer upravo prihodi od poreza na kuće za odmor služe unapređenju razvoja općine, kojim razvojem se stječu povoljniji uvjeti za život lokalnog te osobito uvjeti za povećanje broja stanovnika

Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije zahtjevala dodatne financijske troškove.
---	--

Pripremila: Tea Štimac, dipl.oec., v.r.

Načelnik

David Bregovac, v.r.

KLASA: 013-02/23-01/07
URBROJ: 2170-19-23-15
Fužine, 06.12.2023. godine